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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

SÉANCE ORDINAIRE 

 

PROJET 

PROCÈS-VERBAL 

Date : 2022-09-08 Présidence :  Joline Lévesque 

Heure : 19h30 à 20h30 Secrétaire : Judith Robitaille 

  Direction : Catherine Côté, directrice adjointe 

Lieu Cafétéria 

École Primaire du Soleil-Levant 

830 rue Buck 

Sherbrooke Qc  J1J 3L5 

 

 Points à l’ordre du jour Résumé des discussions 

 1. Ouverture de la séance Catherine Côté fait circuler une liste pour prendre en note les noms des parents présents 

La présidente du CÉ, Joline Lévesque, ouvre l’assemblée générale annuelle 19h35. 

 

 2. Nomination au secrétariat de 

l’assemblée 

Joline Lévesque propose et Sonia Chouinard seconde la proposition que Judith Robitaille assume la tâche de 

secrétaire de l’assemblée.  

 

CÉ 21-22-43 3. Lecture et approbation de l’ordre 

du jour du 2022-09-08 
Joline Lévesque présente l’ordre du jour de la rencontre.  

Judith Robitaille propose et Sébastien Côté seconde l’approbation de l’ordre du jour de l’AGA. 

 

CÉ 21-22-44 4. Approbation du procès-verbal du 

2021-09-08 
Joline Lévesque parle du procès-verbal du 8 septembre 2021. 

Le PV est disponible sur le site internet de l’école.  

L’approbation du procès-verbal de la rencontre du 2021-09-08 est proposée par Gabriel Bessette et secondée 

par Judith Robitaille. 
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 5. Présentation des spécialistes Catherine Côté présente les enseignants spécialistes :  

- Éducation physique : Maryse Godbout et Marc-Antoine Fortin 

- Musique : Jacob Michaud-Pelletier 

- Anglais et anglais enrichi : Catherine Moreault 

- Orthopédagogue : Nicole Ouellet et Alexandra Levasseur-St-Louis 

 

Mme Côté nous informe également de l’arrivée de 3 tuteurs qui seront impliqués pour soutenir l’ensemble 

des élèves au régulier. 

 

 6. Mot de la direction Catherine Côté partage les informations suivantes concernant le début de l’année scolaire 2022-2023 : 

- Les enseignants sont généralement les mêmes, ce qui témoigne de la stabilité du personnel. Le 

personnel enseignant et non-enseignant est déjà reconnu pour la bienveillance, la motivation, et le 

dynamisme dans la réalisation de projets.  

- Les travaux de réfection à l’extérieur de l’école devraient se terminer sous peu. 

- Bonne adaptation des enfants, début d’année très fluide. 

- Bonne implication des parents. Mme Côté invite les parents à poursuivre les communications avec 

les enseignants et direction par courriel 

- Mme Côté rappelle que si l’enfant ne se sent pas bien le matin, ne pas l’envoyer à l’école 

 

 7. Rapport annuel du Conseil 

d’établissement 

Joline Lévesque présente les membres du CÉ 2021-2022. 

 

Elle rappelle son rôle de représenter les parents dans les décisions prises concernant l’école, afin de voir au 

bien-être des enfants à l’école et soutenir la communauté scolaire. 

 

Elle explique le rôle du Conseil d’établissement, la structure des rencontres et la composition du CÉ. 

Elle fait un survol de quelques dossiers abordés en 2021-2022, p.ex. : approbation, suivi et révision du 

budget ; révision du programme d’anglais enrichi ; listes de fournitures scolaires ; règles de fonctionnement 

du service de garde ; avis conseil auprès de la direction 

 

 

Mme Lévesque invite les parents à visiter le site web de l’école pour consulter les documents relatifs au 

Conseil d’établissement : rapport de la présidence, ordres du jour et procès-verbaux du CÉ de l’école, incluant 

l’ensemble des décisions du CÉ. 
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 8. Élection au Conseil 

d’établissement 

Joline Lévesque propose que Catherine Côté assume la présidence de l’élection du CÉ.  

 

2 postes sont à combler, soient, 2 mandats de 2 ans. 

 

Les personnes suivantes se présentent / sont proposées : 

- Arianne Couture – décline  

- Joline Lévesque - accepte 

- Judith Robitaille – accepte 

 

Mme Lévesque et Mme Robitaille sont élues par acclamation. 

 

 9. Élection du représentant du CÉ au 

comité de parents de la CSSRS 

Judith Robitaille à l’unanimité. 

 

 10. Période de questions En lien avec le besoin de ventilation supplémentaire dans les salles de classe, qui a été mis en lumière dans 

le cadre de la pandémie : un parent d’un élève propose ’utilisation de purificateurs d’air « bon marché ». Mme 

Côté nous informe que c’est un élément qui est déjà considéré par la direction. 

 

CÉ 21-22-45 11. Levée de l’assemblée Joline Lévesque propose la levée de l’assemblée à 20h16, secondée par Sonia Chouinard. 

 


